

习近平同党外人士共迎新春

据新华社北京1月23日电 (记者霍小光)在春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平22日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎新春。他代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声,中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

民革中央主席王家湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席王致歉和无党派人士代表林毅夫、邓中翰等应邀出席。

习近平指出,2013年,对我们国家来说,是很不平凡的一年。面对复杂多变的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,中国共产党紧紧围绕包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民,共同战胜了各种困难和挑战,取得了新的显著成就。在过去的一年里,各民主党派、工商联和无党派人士适应时代要求,充分发挥自身优势,主动奋发有为,同中国共产党一道,推动统一战线和多党合作事业向前发展,为全面建成小康社会作出了新的贡献。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员表示衷心的感谢。

习近平指出,做好今年各项工作,需要中国共产党同各民主党派、工商联和无党派人士适应时代要求,充分发挥自身优势,主动奋发有为,同中国共产党一道,推动统一战线和多党合作事业向前发展,为全面建成小康社会作出了新的贡献。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员表示衷心的感谢。

习近平指出,做好今年各项工作,需要中国共产党同各民主党派、

国务院召开全体会议 讨论《政府工作报告(征求意见稿)》

据新华社北京1月23日电 国务院总理李克强1月23日主持召开国务院第二次全体会议,讨论即将提请十二届全国人大二次会议审议的政府工作报告,决定将《政府工作报告(征求意见稿)》发往各省(区、市)和中央有关单位征求意见。

李克强强调,2014年,我们面临的形势依然严峻,任务艰巨繁重。坚持稳中求进、改革创新,保持经济社会持续健康发展,仍要作出不懈努力。当前,各地区、各部门要着力做好一季度重点工作,为全年起好步、开好局。一是密切跟踪分析经济形势,准确研判走势,及时发现苗头性、倾向性问题,做好应对防范风险各项准备,牢牢把握经济工作主动权。对已部署的改革发展任务要抓紧落实,已有基础的要加快推进。

二是抓好冬春农业生产。做好粮食收储工作,加强农田水利建设,搞好春耕备耕,保障种子、化肥、柴油等供应和价格稳定,特别要做好受灾地区生产恢复。要科学防控H7N9禽流感等重大畜禽疫病。三是抓好经济运行调节。加强煤电油气运供需动态监测,保障重要商品市场供应充足、价格稳定。统筹安排好客货运,保证群众顺利安全出行。加强市场监管,保障食品安全。四是切实抓好基本民生保障。搞好受灾群众过冬安置,妥善安排城乡困难群众生活。继续加大清理拖欠农民工工资工作力度,进一步加强就业服务。五是强化安全生产管理。深入排查和消除安全隐患,严防发生重特大事故,保障人民群众生命安全。

最高法出台农村土地承包经营纠纷调解仲裁案件司法解释

新华社北京1月23日电 最高人民法院23日对外公布了《关于审理涉及农村土地承包经营纠纷调解仲裁案件适用法律若干问题的解释》,这部司法解释对农村土地承包经营纠纷调解仲裁与诉讼的衔接以及诉讼对仲裁的保障等问题作出了统一规范。

这部总共12条的司法解释包括以下主要内容:一是明确申请仲裁时效期间对当事人的意义,规定对于农村土地承包仲裁委员会以超过申请仲裁时效期间为由驳回当事人申请后,当事人提起诉讼的,人民法院应予受理。二是明确“一事不再理”原则,规定在农村土地承包仲裁委员会作出的裁决书或调解书生效后,当事人不能再向人民法院起诉。三是明确规定向人民法院提起的具体诉讼请求内容,规定当事人不服仲裁裁决的,只能依法就原纠纷提起诉讼,而不能请求撤

销仲裁裁决。四是是比较全面地规定了仲裁程序中向人民法院申请财产保全和证据保全的具体要求和条件。五是明确执行农村土地承包仲裁委员会先行裁定的管辖和程序问题。六是重申了申请执行仲裁裁决书或调解书的条件。

此外,司法解释还对申请财产保全、证据保全、执行先行裁定需要提供的材料以及30天起诉时间的起算点等方面作出了规定。

据介绍,最高人民法院出台这部司法解释,旨在统一规范各级人民法院办理涉及农村土地承包经营纠纷调解仲裁案件工作,确保人民法院进一步贯彻落实农村土地承包经营纠纷调解仲裁的立法精神。司法解释是在调研、总结相关工作经验的基础上,依据农村土地承包经营纠纷调解仲裁法、民事诉讼法等有关规定制定的。

司法解释自2014年1月24日起施行。

将节日反腐进行到底

马年春节将至,从中央到地方,严把“廉政关”的禁令再次密集出台。反腐高压之下,由公务消费带动的一部分高端消费有所收敛,此时尤需把住重要关口,抓住重要契机,将节日反腐进行到底。

去年以来,随着八项规定的进一步落实和党的群众路线教育实践活动深入开展,各地对禁止公款送礼、吃喝频频出招,取得实效。但应注意的是,一些改头换面、下有对策、说一套做一套的腐败行为仍时有发生,必须及时遏制并严厉查处。

中国自古重视人情、崇尚礼仪。春节期间请客相聚、访亲会友本是为了表达美好感情,送贺卡、给压岁钱本是为了传递美好祝福,但在钻头觅缝的腐败侵蚀下,带着浓浓年味儿的风俗习惯时常走了样、变了质。

“节日腐败”尤需严防严惩。打着

“拜年”幌子的公款吃喝、公车私用

、公款旅游、公款送礼等“四风”问题

屡禁不止,必须坚决刹住。

“节日反腐”尤需严防严惩。打着

“拜年”幌子的公款吃喝、公车私用

、公款旅游、公款送礼等“四风”问题

屡禁不止,必须坚决刹住。